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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Proiect comun de luptă împotriva drogurilor.  

District 2241, România și Republica Moldova, s-a alăturat unui proiect național de prevenire a 

consumului de droguri, adresat mediului familial.  

Este un proiect binevenit în contextul evenimentelor din ultima perioadă, care urmărește informarea, 

educarea și conștientizarea părinților cu privire la efectele și consecințele consumului de droguri. 

Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, Agenția Națională Antidrog, District Lions 124, 

District Rotary 2241, Federația Kiwanis România sunt partenerii acestui proiect.  

„Am participat la lansarea oficială a proiectului și am transmis mesajul de susținere din partea District 

2241. Suntem conștienți că drogurile reprezintă un pericol tot mai mare și vedem în jurul nostru că 

există diferite grupe de vârstă încadrate în categoria de consumatori. Iar proiectul lansat recent își 

dorește să atingă segmentul părinților, care vor putea identifica și gestiona mai bine un caz de consum 

la copii. În același timp, există părinți consumatori de droguri care trebuie ajutați astfel încât să nu 

devină un exemplu pentru copii. E o problema complexă, pentru care trebuie identificate soluții 

eficiente”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Campania de prevenire se va desfășura în perioada septembrie 2023 – august 2024 și urmărește să 

atingă 20.000 de beneficiari direcți (părinți sau reprezentanți legali ai unor elevi de clasa a XII-a) și 

20.000 de beneficiari indirecți (elevi), alături de alți membri ai comunităților unde vor avea loc 

sesiunile de informare. Cluburi Rotary se implică deja în această campanie, dar invitația de a se alătura 

proiectului național este adresată întregii comunități din Districtul Rotary International 2241 România 

și Republica Moldova. 
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Rotary Club Alba Iulia 

 

Rotary Club Alba Iulia şi seara de colinde, alături de copiii din Bărăbanţ 

 

Copilăria devine, de fiecare dată, mai plină de magie şi de fabulos, în lumina sărbătorilor de Crăciun. 

La fel şi adulţii, în această perioadă redescoperă bucuria pură şi inocenţa nealterată a copilului etern. 

Acest lucru s-a întâmplat şi la Şcoala Gimnazială Bărăbanţ, unde a avut loc un eveniment artistic 

marca Rotary Club Alba Iulia, în parteneriat cu Primăria Alba Iulia. Scena în aer liber, din curtea şcolii, 

a găzduit câteva ore colindători cu voci cristaline şi pline de căldură, într-o simfonie a candorii şi a 

credinţei în miracolul Naşterii lui Iisus.  

 

Au urcat, rând pe rând, la microfon, spre încântarea publicului, elevii Şcolii Gimnaziale Bărăbanţ, 

Grupul de colindători ai Liceului de arte "Regina Maria" din Alba Iulia, sub îndrumarea dedicată a 

doamnei profesoare Teodora Zărnescu Craiu, un grup de copii din cadrul RotaKids Alba Iulia, Corul 

Bisericii ortodoxe "Sfânta Treime" Bărăbanţ, precum şi artiştii Georgiana Petrescu, Delia şi Sebastian 

Jude. 

Programul a inclus şi un concurs de împodobire a brazilor, cu ornamente create manual, de copii. 

Atmosfera a fost încălzită, de asemenea, şi de o cană de ceai sau vin cald, precum şi turtă dulce, 

bomboane şi nu numai, oferite de membrii Clubului Rotary. Nu în ultimul rând, seara a fost încheiată 

cu un foc de artificii, care a adus un plus de încântare şi voioşie, atât pentru cei mici, cât şi pentru cei 

mari.  

Moşul rotarian a împărţit 300 de cadouri fiecărui copil prezent. A fost donată şcolii o imprimantă 

multifuncţională.  

https://www.rotary2241.org/


  

 

  

www.rotary2241.org 

 

Decembrie 2023 

Totodată, clubul a organizat cu această ocazie şi o colectare de donaţii ce urmează a fi distribuite 

Şcolii din Bărăbanţ pentru achiziţionarea de diverse obiecte şi materiale necesare procesului 

educaţional.  

 

Acest eveniment memorabil ne-a reamintit, cu nespusă mulţumire sufletească, faptul că stă în 

puterea noastră să facem ca fiecare copil să se simtă iubit, protejat şi inspirat să devină un om bun. A 

fost un timp de binecuvântare, în care am celebrat nu doar tradiţii, ci chiar esenţa umanităţii noastre 

- inocenţa şi iubirea necondiţionată. 
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Rotary Club Arad 

Balul Rotary Arad, un reper identitar şi cultural 

 

Într-o seară de poveste, plină de eleganţă, emoţii, rafinament şi bun gust, Balul cluburilor Rotary 

Club Arad şi Rotary Arad Cetate a oferit clipe minunate în care o comunitate unită în scopuri nobile a 

îmbrăţişat spiritul colaborării şi al prieteniei în familia Rotary.  

Devenit un reper identitar şi cultural al societăţii arădene, organizarea acestui eveniment a avut ca 

obiectiv principal strângerea de fonduri pentru renovarea unei case de tip familial din Zădăreni, o 

clădire care este "acasă" pentru 13 copii şi adolescenţi cu vârste între 7 ani şi 16 ani, beneficiari ai 

serviciilor Direcţiei Generale de Asistenţă Sociala şi pentru Protecţia Copilului Arad.  

 

Strângerea de fonduri a inclus şi sprijinirea Asociaţiei AHNR filiala Arad, care s-a implicat în mod activ 

în acest eveniment, furnizând lumânările de poveste produse de membrii acestei asociaţii, un 

proiect de terapie ocupaţională început cu Rotary Alzenau în 2013 şi care continuă şi în prezent.  

Alături de importanţi membri ai comunităţii arădene, oficialităţi marcante şi simpatizanţi ai familiei 

Rotary, au adus cuvinte pline de inspiraţie preşedintele Rotary Arad, Ancuţa Ciortea, preşedinte 

Rotary Arad Cetate, Nilă Andrei Florin, Daniela Cîrnaţu Asistent de Guvernator, Past District 

Governor Martha Maria Mocanu, Past District Governor Adrian Luca. Cu toţii au arătat că 

solidaritatea, unitatea, bucuria, generozitatea reprezintă adevărate repere identitare şi culturale ale 

familiei Rotary.  

 

Dăruind bucurie din inimă 
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Proiectele "Make a wish" şi "Letters to Santa", organizate de Interact Arad Cetate, pot fi declarate un 

mare succes. 

 

 

"Letters to Santa" a adus bucurie pe feţele a 422 de copii din Şilindia, Şistarovat, Covăsânţ, Milova, 

Odvoş, Conop, iar "Make a wish" a reuşit să ajute 88 familii, dintre care 18 cu un număr mai mare de 

cinci persoane, 22 familii cu trei sau patru persoane, 48 familii cu una sau două persoane, 126 

persoane de la diferite centre sociale şi de la unul dintre spitalele din municipiul Arad. 
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Rotary Club Baia Mare 

 

Concert Extraordinar al Coralei Armonia - "Suflet pentru Suflet" 

 

Concertul Extraordinar oferit de Rotary Club Baia Mare şi Corala Armonia, intitulat sugestiv "Suflet 

pentru Suflet" a adus, recent, bucurie tuturor celor prezenţi.  

 

Aflat la cea de-a V-a ediţie, programul artistic a fost unul deosebit cu multe surprize oferite unui 

public numeros şi inimos, decis să ajute cauza caritabilă, prin care cât mai multe femei cu posibilităţi 

materiale reduse vor putea beneficia de un screening mamar gratuit, atât de necesar în prevenirea şi 

depistarea din timp a cancerului de sân. 

 

"Ora Guvernatorului" 

 

"Ora Guvernatorului" ne-a reunit, recent, în prezenţa lui Ovidiu Constantin Bunget, Guvernatorul 

Districtului Rotary 2241, România şi Republica Moldova, toate generaţiile din familia Rotary 

prezentându-şi activitatea şi frumoasele proiecte de viitor. 

https://www.rotary2241.org/
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Atelierele de Crăciun 

 

Atelierul de Creaţie Rotary Club Baia Mare, organizat cu ocazia sărbătorilor de iarnă şi intitulat 

sugestiv "Atelierele de Crăciun" este un proiect de suflet al colegei noastre Dobrai Angela, care 

implică copii din unităţi de învăţământ din Baia Mare, profesori şi artişti plastici voluntari, membri 

Rotaract şi Interact precum şi alţi voluntari inimoşi. 

 

 

Lucrările realizate cu multă dăruire şi talent de micii artişti sunt oferite de Clubul Rotary Baia Mare în 

cadrul evenimentelor caritabile organizate şi din fondurile adunate se sprijină cauze nobile în fiecare 

an. 

Anul acesta lucrările copiilor au fost oferite publicului prezent în Biserica Greco Catolică Sfântul 

Anton de Padova, la concertul extraordinar de Crăciun organizat de Rotary Club Baia Mare şi Corala 

Armonia. 

https://www.rotary2241.org/
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Sumele obţinute se vor folosi pentru sprijinirea proiectului "Suflet pentru suflet", prin care cât mai 

multe femei cu posibilităţi materiale reduse vor putea beneficia de un screening mamar gratuit, atât 

de necesar în prevenirea şi depistarea din timp a cancerului de sân. 
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Rotary Club Crişul Negru Beiuş – Ştei 

 

Noul Club "Crişul", în marea familie Rotary 

 

Clubul "Crişul Negru Beiuş - Ştei" a avut, recent, ceremonia de cartare, în prezenţa guvernatorului 

Districtului, primul proiect fiind "Om bun la poarta ta", care a dus la 20 de familii cu mulţi copii sau 

vârstnici singuri din zone izolate şi greu accesibile, alimente necesare pentru o lună.  

 

Pachetele au mai conţinut haine aduse prin grija prietenilor noştri din Olanda: Rene Kole (past 

President Rotary Club Boom-Rupel Belugim Region Antwerp) şi soţia lui, Christine (past President 

Innerwheel Netherlands). 
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Emoţia a fost mare şi suntem fericiţi că am adus bucurie în ajunul Crăciunului acestor oameni. Vom 

continua! 
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Interact Brăila 

 

Proiectul regional "O facem" 

 

Interact Brăila a derulat, pentru a patra oară, proiectul regional intitulat "O facem", pentru 

strângerea de donaţii în bani sau în produse (haine, rechizite, jucării, alimente neperisabile, cărţi) 

dăruite, mai apoi, de Crăciun, celor nevoiaşi.  

1.300 de pachete au ajuns la copiii din cartierul "Nedelcu Chercea", de la Maternitatea Brăila, din 

localitatea Silistraru, din parohia ,"Sfinţii Arhangheli" Brăila, precum şi la câteva familii defavorizate.  

 

 

100 de voluntari implicaţi au sortat donaţiile primite, au convins firme/ instituţii  pentru a face 

sponsorizări, au împachetat cadouri, au cumpărat dulciuri şi au distribuit pachetele. 

Au fost alături de Interact Brăila Clubul Rotary Brăila, Muzeul Brăilei "Carol I, care a pus la dispoziţia 

sala pentru donaţii.  

Impactul acestui proiect a fost validat de privirile fericite ale celor care au primit darurile, dar şi ale 

celor care au dăruit, toţi convinşi de un singur fapt: "Doar împreună lumea e frumoasă!"   
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

 

Club Rotary Bucureşti Cişmigiu continuă Caravana Oftalmologică 

 

Caravana Oftalmologică Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, în parteneriat cu sponsori privaţi, a ajuns la 

beneficiarii din Comuna Belciugatele, Călăraşi, unde echipa medicală a efectuat consultaţii 

optometrice şi oftalmologice, alături de medicul oftalmolog Omar Hamid, pentru cei 47 copii 

prezenţi.  

 

Copiii diagnosticaţi cu probleme oftalmologice au primit gratuit şi alte cadouri.  

 

Aniversare - Nouă ani Rotary Bucureşti Cişmigiu 

 

Rotary Cişmigiu face donaţii, în continuare, în urma exploziilor de la Crevedia, un dar de 2.000 de 

euro, aducând, recent, o mare bucurie pentru doi dintre pompierii afectaţi de această tragedie. 
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Mănuşile medicale de compresie achiziţionate sunt de mare folos, a la long, pentru recuperarea 

pielii afectate în zona mâinilor.  

"Le mulţumim bravilor pompieri pentru puterea de care dau dovadă! ISU Bucureşti-Ilfov IGSU - 

Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, suntem alături de voi!", transmit rotarienii. 

Caravana Siguranţă Auto Copii 

 

Caravana Siguranta Auto Copii & Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi-a încheiat, recent, activitatea din 

2023 printr-un cursul intitulat "Sănătatea şi siguranţa bebeluşului şi a copilului mic", oferit gratuit. 

 

Cu această ocazie, a demarat o campanie de strângere de fonduri pentru achiziţionarea unui 

Computer Tomograf Mobil Intraoperator", necesar Secţiei de Neurochirurgie din Spitalul Clinic de 

Urgenţă Pentru Copii Ambulatoriu "Grigore Alexandrescu". 

Rotary plantează! 

 

Prin grija colegilor de la Community Corps Cişmigiu, rotarienii Clubului Cişmigiu s-au alăturat 

campaniei "Rotary Plantează" dedicat împăduririi, la Vânătorii Mici. 
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S-au implicat în organizarea evenimentului şi Societatea Studenţilor Voluntari, Friends şi Uniunea 

Studenţilor din România (USR). Acţiunea va continua în primăvară.  

Cina de Crăciun a Rotary Cişmigiu 

 

Cina de Crăciun a Clubului Rotary Cişmigiu a fost în familie, alături de membrii acestuia. Am discutat 

despre realizări şi împliniri sufleteşti, despre numeroşii beneficiari sprijiniţi. Ne-au fost alături 

rotarienilor de la Rotary Club Bucureşti Levant - Laura, Rotary Club Passport Ara Pacis D 2080 din 

Roma - Nicoleta, Paris Rotary Club - Adrian şi Rotary Club of Westlake Village din California - PDG 

Dana Moldovan.  
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Cadouri de Crăciun 

 

De Crăciun, am demarat o acţiune impresionantă, organizată impecabil de colega Anca şi de echipa 

ei. Am dăruit 401 de cadouri copiilor şi tinerilor, beneficiari în opt dintre comunităţile unde demarăm 

anual proiecte: BufKids Asociaţia Hercules, The Door - România, Fundaţia Casa Lidia, Fundaţia 

Metropolis, Asociaţia Prietenia, şcolile din comuna Belciugatele, Călăraşi, Gura Vadului şi Ienăchiţă 

Văcărescu. 

 

Valoarea totală a darurilor a fost de 62.000 lei şi ne-au sprijinit copii şi părinţi de la RotaKids 

Bucureşti Cişmigiu, rotarieni francezi de la CIP Franţa - România - Republica Moldova, elevi şi 

profesori de la Liceul Teoretic "Ioan Petruş" Otopeni, cadre medicale de la Secţia Chirurgie Spitalul 

Clinic de Urgenţă Sfântul Pantelimon Bucureşti, persoane şi firme care au dorit să rămână anonime 

şi, nu în ultimul rând, prieteni şi membri Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi Hotel Cişmigiu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 

 

Decembrie 2023 

Rotary Club Caransebeş 

 

Rotary Club Caransebeş şi Clubul Interact Caransebeş l-au ajutat pe Moş 

Crăciun 

 

În parteneriat cu Primăria Caransebeş şi Casa de Cultură Municipală "George Suru" Caransebeş, 

rotarienii au organizat spectacolul interactiv "O zi cu Moş Crăciun" la care au participat peste 400 de 

copiii. 

 

Ajutaţi de spiriduşi, copiii i-au scris scrisori lui Moş Crăciun, apoi au primit dulciuri. 
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În cadrul acţiunii "Christmas for Everyone", cu banii obţinuţi din vânzarea de băuturi calde, la căsuţa 

amenajată în Târgul de Crăciun din Parcul Dragalina, Clubul Interact Caransebeş a împărţit cadouri 

copiilor de la Grădiniţa din Balta Sărată. 

 

Seniorii din cadrul Rotary Club Caransebeş au oferit dulciuri copiilor din clasele primare ale Şcolii 

Generale nr.1 Balta Sărată. 
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Rotary Club Buziaș 

 

Moș Crăciun a împărțit cadouri la peste 300 de copii 

  

Luna decembrie este o lună magică care ne aduce aminte și de copilărie iar Crăciunul vine cu o 

multitudine de emoții. Păstrând tradiția, Rotary Club Buziaș a oferit copiilor, în data de 12 decembrie 

la Casa de Cultură din Buziaș, un spectacol plin de magie, momente artistice și.... bineînțeles, l-a 

invitat special pe Moș Crăciun cu daruri multe... 

 

Momentele artistice au fost realizate copiii de la Interact Buziaș, de la Ansamblul Izvorașul Junior, de 

la Ansamblul de dansuri germane Vergissmeinnicht, Rareș și Răzvan Robotă, iar spectacolul a fost 

prezentat de dl. David Doru. 

De asemenea, în cadrul evenimentul au fost premiați pentru performanța școlară și sportivă 

deosebită elevii Ene Bogdan, Filip Mihai Csorba și Filip Călușeriu. 

Moș Crăciun a avut o sarcină nu tocmai ușoară de a împărți cadouri la peste 300 de copii. 

Mulțumim Liceului Teoretic Buziaș și Primăriei Buziaș pentru implicarea și sprijinul acordat. 

Mulțumim tuturor copiilor, părinților și invitaților participanți la acest eveniment. 
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Rotary Club Chişinău 

Participare la Seminarul de Leadership Rotary de la Alba Iulia 

 

Unul dintre cele mai mari evenimente ale anului rotarian, Seminarul de Leadership Rotary, organizat 

de Guvernatorul Districtului 2241 România şi Republica Moldova, Ovidiu Constantin Bunget, a avut 

loc, recent, la Alba Iulia.  

Rotary Club Chişinău a fost reprezentat de Silvia Volosatâi, un membru activ şi rotarian devotat. 

 

În prima zi a evenimentului, a fost organizată vizita la Cetatea Albă Carolina, expoziţia dedicată 

actului istoric de la 1 Decembrie, Sala Unirii. 

Evenimentul Central a fost Seminarul de Leadership Rotary, moderat de DG Ovidiu Constantin 

Bunget şi în calitate de vorbitori au fost Raymond Marin, Marian V. Popa, Lia Lucia Epure şi Vasilica 

Stoiciu-Frunză.  

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 

 

Decembrie 2023 

O pagină istorică sentimentală, dar şi veridică a fost documentarul "Maria - Inima României", 

prezentat de Principele Nicolae şi producătorul Dan Drăghicescu. 

Evenimentele desfăşurate la Alba Iulia s-au încununat cu "Balul Guvernatorului" DG Ovidiu 

Constantin Bunget, într-o atmosferă caldă, unde au participat membrii Rotary 2241 România şi 

Republica Moldova, prezenţi la seminar, cât şi invitaţii speciali, organizat în scop caritabil, pentru 

susţinerea copiilor cu boli cardiace de la Spitalul de Cardiologie din Timişoara. Aceste evenimente 

frumoase au demonstrat, încă o dată, că dacă Prutul ne desparte, Rotary ne uneşte.  

 

Şedinţa Rotary Club Chişinău, dedicată voluntariatului şi prieteniei 

 

Pentru că oamenii din întreaga lume au sărbătorit Ziua Internaţională a Voluntariatului, dedicată 

recunoaşterii şi aprecierii contribuţiei voluntarilor din diverse comunităţi, care aduc schimbări 

pozitive şi sprijină cauzele nobile. 

 

Rotarienii din Rotary Club Chişinău, Rotary Club Chişinău Triumph, Rotary Club Chişinău Centru ne-

am reunit la masa prieteniei pentru a planifica şi implementa un frumos proiect dedicat Sărbătorilor 

de iarnă.  

A urmat un decembrie ca în poveşti, cu bucurii şi daruri pentru cei care au avut nevoie de o susţinere 

şi un zâmbet călduros din suflet oferit de rotarieni. 

 

Fii şi tu Moş Nicolae 

 

În fiecare an, în Ajunul Sfântului Nicolae, comunitatea noastră se reuneşte pentru a participa la un 

eveniment cu adevărat special şi plin de suflet: "Fii şi tu Moş Nicolae", un proiect drag al Rotary Club 

Chişinău. 
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Această iniţiativă are şi un scop nobil. Serata a fost cu adevărat magică, au fost colinde tradiţionale 

care au creat o atmosferă plină de magie şi spiritualitate,  

 

Rotary Club Chişinău demonstrează, prin acest proiect de suflet, că sărbătorile nu sunt doar despre 

daruri şi bucurie personală, ci şi despre a dărui şi a împărtăşi cu cei care au nevoie.  

Evenimentul rămâne o tradiţie frumoasă şi un exemplu de implicare comunitară, ilustrând puterea 

pe care o are comunitatea atunci când se mobilizează pentru cauze nobile şi pentru viitorul copiilor 

noştri. 

 

Împărtăşim cu bucurie o veste minunată! 

 

În cadrul proiectului, "Fii şi tu Moş Nicolae", Rotary Club Chişinău a donat 40 de costume de scenă 

Orchestrei de fanfară Tenore; a IPLT Principesa Natalia Dadiani. 
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Cu această donaţie, Rotary Club Chişinău nu doar îmbogăţeşte experienţa muzicală a tinerilor 

talentaţi, ci susţine şi educaţia artistică. 

 

 

 

 

Astfel de iniţiative reamintesc cât de puternică poate fi comunitatea atunci când lucrăm împreună, în 

scopuri nobile. 

Să celebrăm împreună această frumoasă colaborare şi să continuăm să sprijinim proiectele care aduc 

bucurie şi inspiraţie în comunitatea noastră! 
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Rotary Club Chişinău Centru 

RC Chişinău Centru creează Speranţă în lume 

 

Sub motoul "Să creăm Speranţă în lume!", Rotary Club Internaţional a ajutat, recent, o familie care a 

crescut 10 copii, a cărei casă a fost mistuită într-un incendiu, în satul Chetrosu, raionul Drochia, 

dăruindu-le o maşină de spălat haine. 

 

Din cei 10 copii crescuţi de familia Lidia şi Marin Bubulici, doar trei sunt biologici, ceilalţi, adoptaţi. 

Caravana de Crăciun, o tradiţie de 10 ani 

 

Clubul Rotary Chişinău Centru are în tradiţie, de aproape 10 ani, un proiect anual de donaţii de la 

copiii din Germania, pentru a aduce un zâmbet la mii de copiii din Republica Moldova, cu prilejul 

sărbătorilor de iarnă. Acest proiect este realizat în parteneriat cu Club Rotary Chişinău. 
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Campania intitulată "Caravana de Crăciun 2023" a demarat în luna decembrie şi au fost distribuite 

peste 350 de cadouri pregătite de către copiii din Germania pentru cei din Moldova.  

Membrii clubului Rotary Chişinău Centru au distribuit daruri copiilor de la grădiniţe, şcoli, case de 

copii, familii socialmente vulnerabile.  

 

Caravana de Crăciun 2023, Cahul 

 

Evenimentele caritabile programate de către Rotary Club Chişinău Centru cu sprijinul Round Table 

Germania şi Round Table Moldova şi cu aportul personal al membrilor din Rotary Club Chişinău 

Centru pentru luna decembrie au reuşit să aducă bucurie atât copiilor cât şi adulţilor care au nevoie 

de sprijinul nostru.  

 

 

De această dată, am mers în satul AlexanderFeld din raionul Cahul, unde am întâlnit multă lume 

necăjită.  

Împreună cu directoarea şcolii din sat, Oxana, am vizitat mai multe familii mai puţin norocoase, dar 

şi familii vulnerabile, care au câte patru - şase copii. 

Împreună cu Moş Crăciun moldovenesc, Alba ca Zăpada a împărţit cadouri fiecărui copil, şi câte o 

jachetă celor 23 de fetiţe de 8 ani -14 ani, procurate personal de către membrii Clubului. Urmează 

alte 27 de scurte care vor fi  împărţite în alt sat al Moldovei. 

 

Caravana de Crăciun, la Drochia 

  

Membri Rotary Club Chişinău Centru la Alba Căsuţa au petrecut o seară de Crăciun deosebit de 

frumoasă în satul Chetrosu, raionul Drochia, la familia Marin şi Lidia Bubulici, cărora le-a ars casa în 

luna octombrie 2023 şi au nevoie de susţinere. Împreună cu Alba ca Zăpada şi Moş Crăciun am 
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organizat o seara deosebita cu toţi copiii talentaţi din localitate, care au venit să-şi aducă aportul 

prin talentul lor: cântece, dansuri, muzică instrumentală, versuri, dedicaţii. 

 

 

 

"Feerie cu Moş Crăciun"  

  

Rotary Club Chişinău Centru a organizat o adevărată Feerie cu Moş Crăciun şi diferite personaje din 

poveşti, la bradul din curtea Liceului teoretic "Dragoş -Vodă" din comuna Stăuceni, municipiul 

Chişinău. 
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Copiii s-au bucurat de diferite concursuri, dansuri, jocuri interactive, dulciuri, dar şi alte  surprize 

minunate. 

O surpriză aparte a acestei sărbători a fost întâlnirea cu cei care ne-au colindat atât de frumos, tinere 

talente, susţinute şi promovate de către AO "Moldova şi minorităţile sale", Club UNESCO, dar şi de 

către Rotary Club Chişinău Centru. 

 

"Un ceai pentru Moş Crăciun" 

 

Este un proiect al Clubului Rotary Chişinău Centru, care a dorit să se implice în activitatea 

impresionantă organizată de Palatul de Cultură al Feroviarilor, Asociaţia bikerilor din Moldova, ASICS 

şi Pretura Sectorului CENTRU al municipiului Chişinău, la care au luat parte câteva mii de persoane.  

 

 

Peste 500 de bikeri au fost îmbrăcaţi în Moş Crăciun pentru a oferi copiilor câte o plimbare gratis pe 

"Căi de fier", inclusiv un spectacol de circ şi dulciuri pentru fiecare copil participant la eveniment. Şi 

dacă Moşul ne alintă cu daruri, Rotary Club Chişinău Centru a decis să-i răsfeţe pe toţi cu câte un ceai 

fierbinte şi dulciuri pentru a-l face şi mai bun! 

Ceaiul a prins bine şi pentru cei peste 500 de bikeri Moş Crăciun şi Crăciuniţe, dar şi pentru mulţi 

dintre copii şi maturii participanţi la eveniment. 
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Rotary Club Chişinău Triumph 

Farmecul sărbătorilor de iarnă, dăruit de Rotary Club Chişinău Triumph 

 

Proiectul "Cartea, cel mai frumos cadou de sărbători" s-a materializat, în luna cadourilor, printr-o 

donaţie de carte    de 300 de tipărituri, în valoare de peste 23.000 lei, c are va contribui substanţial la 

sporirea valorii fondului de carte din bibliotecă. De asemenea, donaţia va servi drept material 

informativ şi cognitiv pentru cadrele didactice şi pentru elevii Gimnaziului Izvoare, raionul Floreşti, 

iar în cele din urmă, va spori calitatea procesului educaţional.  

O altă intenţie frumoasă de a fi mai aproape de băştinaşii satului natal de sărbătorile de iarnă, a fost 

materializată prin realizarea proiectului "Premiul elevul anului 2023" decernat de Oleg Chihai, 

preşedinte al Rotary Club Chişinău Triumph 2024 - 2025.  

 

 

Acest premiu a fost acordat la cei mai buni patru elevi ai Gimnaziului Izvoare, raionul Floreşti, a câte 

1.000 lei fiecăruia. 

Considerăm mărinimos şi binevenit gestul de implicare a administraţiei locale Vladimir Zgavordei, 

primar al comunei Izvoare, în realizarea proiectelor Rotary Club Chişinău Triumph, prin decernarea 

Premiul "Profesorul anului 2023" (2.000 lei), care reprezintă un gest de apreciere a Ninei Leviţchi 

pentru îndelungata şi prodigioasa activitate didactică în calitate de profesor de matematică în 

Gimnaziul Izvoare şi pentru promovarea valorilor moral spirituale în societate. 

Cu deosebită menţiune salutăm complicitatea Direcţiei Generale Educaţie Floreşti, în persoana 

Dianei Pantaz,    în realizarea proiectelor Rotary Club Chişinău Triumph, prin decernarea Premiului 
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"Bibliotecarul anului 2023" (2.000 lei), care este o apreciere deosebită a Elenei Rusu pentru 

îndelungata şi prodigioasa activitate în calitate de bibliotecar şi pentru aportul remarcabil în 

păstrarea şi valorificarea fondului de carte al Gimnaziul Izvoare. 
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Rotary Club Cetate Tomis Constanţa 

Rotary Cetate Tomis Constanţa, partener la realizarea unei investiţii în 

Turcia 

 

O delegaţie a Clubului Rotary Cetatea Tomis Constanţa formată din preşedintele în exerciţiu, Ionuţ 

Paris, şi secretarul Aida Ciortan s-a deplasat, recent, la Hatay, Turcia pentru inaugurarea unei 

investiţii realizate printr-un Global Grant, proiect în care Rotary Cetatea Tomis a fost partener. S-au 

reunit 14 cluburi din Turcia, 29 de cluburi din districtul 7680 din Carolina de Nord şi alte nouă 

districte din întreaga lume. 

 

A fost inaugurată o şcoală mobilă şi un punct de alimentare, care vor oferi un sprijin esenţial copiilor 

afectaţi de cutremurul devastator din februarie 2022.  

În total, s-au adunat 365.800$. 

 

Participare la evenimentele de la Alba Iulia 

 

O delegaţie a Clubului Rotary Cetatea Tomis Constanţa a participat, la Alba Iulia, la evenimentele 

pregătite de Districtul Rotary 2241 - Romania şi Republica Moldova, cu prilejul Zilei Naţionale a 

României.  
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"A fi alături de oameni ce împărtăşesc aceleaşi valori este o experienţă extraordinară" - a fost 

concluzia întâlnirii, unde a avut loc şi proiecţia specială "Maria, inima Romaniei" în Alba Iulia, pentru 

a onora cei 105 ani de la Marea Unire, din cadrul Turneul Naţional de Educaţie Istorică. 

Alba Iulia a găzduit, recent, Seminarul de Leadership Rotary, urmat de Balul Guvernatorului, la care 

au participat şi reprezentanţi ai Rotary Cetatea Tomis. 

 

Momente deosebite, de Crăciun 

Într-un cadru de strânsă prietenie, au avut loc momente deosebite, prilejuite de Crăciun, la Rotary, 

Rotaract şi Interact Cetatea Tomis Constanţa. Cei mai implicaţi membrii au fost onoraţi cu diplome 

edificatoare, de către preşedintele în exerciţiu, Ionuţ Paris. Colindătorii invitaţi la eveniment au 

încălzit inimile tuturor, aducând mai aproape bucuria sărbătorilor. 
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Rotary premiază Excelenţa 

 

Rotary Club Cetate Tomis a premiat, recent, un nou lot de elevi cu rezultate deosebite în domeniul 

artistic. În colaborare cu Interact, Rotaract, Teatrul de Operă şi Balet Oleg Danovski şi Inspectoratul 

Şcolar Judeţean Constanţa au organizat un eveniment deosebit, dedicat sărbătoririi excelenţei în 

rândul elevilor. Gala şi-a propus, de această dată, să recunoască şi să recompenseze excelenţa în 

domeniul artistic şi educaţional, onorând astfel performanţele remarcabile ale elevilor de la Colegiul 

de Arte "Regina Maria" şi Centrul Cultural Judeţean Constanţa "Teodor T. Burada". 

 

 

Strângere de fonduri pentru Centru de Zi din Agigea şi Centrul Orizont. 

Pentru două zile, s-a desfăşurat, recent, o acţiune de strângere de fonduri a tinerilor de la Interact şi 

Rotaract Cetatea Tomis Constanţa, care vor fi redistribuite către Centru de Zi din Agigea şi Centrul 

Orizont. 
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Întâlnire cu prietenii de la la Rotary Club Mangalia 

 

Reprezentanţi ai Clubului Rotary Cetatea Tomis au fost invitaţi, recent, împreună cu familia, la Rotary 

Club Mangalia, în spiritul legăturilor şi al prieteniei trainice dintre cele două cluburi rotariene, de 

sărbătorile de iarnă. 

 

 

Cadouri pentru copiii de la Centrul Orizont, Constanţa 

 

În pragul sărbătorilor de Crăciun, Moşul Rotary Cetatea Tomis împreună cu ajutoarele de la Interact 

şi Rotaract Cetatea Tomis a vizitat copiii din Centrul de Zi Agigea precum şi pe cei din Centrul 

Orizont, Constanţa. Copiii i-au primit cu bucurie, cântecele şi poezii pe rotarienii care le-au adus 

daruri. 
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Rotary Club Dej 

Vernisaj. "Miresme", pe simezele Muzeului Municipiului Dej 

 

Un eveniment deosebit, organizat de Rotary Club Dej, a avut loc, recent, la Muzeul Municipiului Dej, 

fiind dedicat culturii şi artei, prin vernisajul expoziţiei personale de pictură a artistului Marcel Lupşe, 

intitulate "Miresme".  

 

Expoziţia a oferit o călătorie vizuală extraordinară prin operele de artă ale lui Lupşe, care sunt 

cunoscute pentru capacitatea lor de a capta şi a exprima esenţa naturii şi a emoţiilor umane. 

Prezenţa acestui eveniment în cadrul Muzeului Municipiului Dej a adăugat o notă specială serii, 

oferind o punte între trecutul istoric al oraşului şi expresia contemporană a artei. Invitaţii, inclusiv 

membrii comunităţii locale şi iubitori de artă, au avut ocazia nu doar să admire lucrările artistului, ci 

şi să interacţioneze cu el, aflând mai multe despre inspiraţia şi tehnicile sale.  

Rotary Club Dej, prin acest eveniment, a reuşit să aducă în prim-plan importanţa artei şi a culturii în 

societatea de astăzi. 
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Rotary Club Deva Castrum 

Rotarienii Clubului Deva Castrum a adus zâmbete copiilor din zone greu 

accesibile pentru Moş Crăciun 

 

Voluntarii Clubului Rotary Deva Castrum s-au transformat în ajutoarele Moşului cel darnic şi au oferit 

pachete cu îmbrăcăminte, încălţăminte şi produse alimentare unor familii cu probleme sociale din 

satul Muncelu Mic (comuna Veţel - Ţinutul Pădurenilor). Zona este greu accesibilă, iar Moş Crăciun a 

aflat că în fosta colonie nu mai este apă caldă. 

 

Colonia este formată din clădirile construite în satul hunedorean, în urmă cu jumătate de secol, 

pentru familiile din alte părţi ale ţării venite în zonă pentru a munci în sectorul  minier.  

"În satul Muncelu Mic sunt şi multe alte neajunsuri. Fără apă, într-o  comunitate cu populaţie cu 

vârste cuprinse între o lună şi peste 70 de ani, aceşti oameni erau lipsiţi şi de speranţă. Darurile 

noastre au adus aici un strop de speranţă. Împreună putem schimba lumea!", spun rotarienii din RC 

Deva Castrum. 
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Interact Fălticeni 

Interact Fălticeni a contribuit la "Christmas For Everyone" 

 

Tinerii din organizaţia Interact Fălticeni au realizat mai multe centre unde doritorii au donat 

îmbrăcăminte, obiecte sau bani. 

 

Acestea, împreună cu cele strânse prin proiectul de 1 Decembrie şi donaţiile primite din partea 

oamenilor de afaceri din Fălticeni au fost direcţionate către elevii aflaţi în nevoi de la şcolile din 

mediul rural. Astfel s-au bucurat de cadouri de Crăciun elevii şcolilor din Preuteşti, Manolea şi 

Forăşti. 

 

Donaţie pentru Bianca 

 

Nu e nevoie să fie Crăciun ca să facem fapte bune. Ne place să ne vedem semenii zâmbind şi, după 

ce ne întâlnim, viaţa să le fie schimbată. 

Am reuşit, recent, să aducem o fărâmă de mai bine în viaţa adolescentei Bianca-Maria Dobrea. 

Elevă în clasa a X-a la Colegiul "Vasile Lovinescu", Bianca ne-a impresionat prin rezultatele şcolare, 

dar mai ales prin dorinţa de a veni la şcoală zilnic, chiar dacă nu o face pe picioarele proprii. Pentru a 

veni în ajutorul ei şi a-i face deplasarea mai uşoară, i-am donat un scaun rulant electric. 
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Donaţii Interact 

 

Organizaţia Interact Fălticeni, aflată în organizare, a iniţiat activităţi de adunare de donaţii în scopuri 

caritabile, de Crăciun. 

Astfel, în centrul oraşului au amenajat un stand la care cei care doreau puteau dona bani în schimbul 

cărora primeau prăjituri, ceai fierbinte şi steguleţe. 
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Acţiunea a fost una de succes, donaţiile colectate fiind utilizate în cadrul proiectului "Christmas for 

Everyone". 

 

Educaţie pentru noua generaţie 

 

Recent, a, demarat proiectul districtual, "Educaţie pentru noua generaţie". Împreună cu Rotary 

District 2241 România şi Republica Moldova şi o serie de parteneri locali, ne-am propus să aducem 

un suflu nou în rândul şcolilor participante, iar elevii acestora să se bucure de cursuri care să-i ajute 

să afle lucruri noi şi să se dezvolte. 

 

Copiii au avut parte de o activitate de educaţie financiară susţinută de directorul agenţiei BRD 

Fălticeni, Bîrsanu Gheorghe.  

Au fost expuse produse manufacturate de către ei şi oferite participanţilor care au făcut donaţii care 

au ajuns la un coleg al micuţilor, aflat într-o situaţie specială sau către alte persoane din comunitate. 

Astfel, copiii au înţeles care este valoare investiţiei, costurile materiilor prime şi ce reprezintă 

profitul, dar şi ce înseamnă voluntariatul şi să donezi, să-i ajuţi pe cei de lângă tine. 
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Rotary Club Gheorgheni 

Concert Caritabil de Crăciun, organizat de Rotary Club Gheorgheni 

 

În cei trei ani de activitate, clubul nostru a fost dedicat ajutorului umanitar pentru rezolvarea 

problemelor existente, dar poate şi mai importantă este activitatea noastră de a contribui la 

construirea unui viitor mai bun. 

De aceea, obiectivul nostru principal este susţinerea educaţiei generaţiei tinere, sprijinind formarea 

elitei. 

 

Toate acestea le realizăm prin acordarea de burse de excelenţă şi merit pentru învăţământul liceal, 

precum şi prin acordarea de burse de merit pentru clasele artistice din învăţământul primar. La 

acestea se alătură cursurile de orientare în carieră organizate pentru elevii din clasele VII-VIII, 

precum şi pentru profesorii lor, eveniment pe care l-am organizat deja de trei ori. 

În acest trend am organizat Concertul caritabil de Crăciun, unde am ascultat frumoasele colinde şi 

cântece de Crăciun, instrumentat de domnul profesor-compozitor Petres Csaba din Ditrău, 

interpretat de Ansamblul de Cameră din Miercurea Ciuc. 

Am ascultat compoziţia lui Bela Bartok interpretată pe instrumente create de un remarcabil meşter 

lăutar, Andras Gusztav Imre, din Miercurea Ciuc.  

Cele două viori au fost donate cu ajutorul publicului prezent şi alături de mulţi susţinători, Şcolii 

Generale Vaskertes din Gheorgheni, astfel încât tinerii să se poată forma în arta muzicii clasice la 

instrumentul iconic, vioara. 

Aceste instrumente, colindele de Crăciun, artiştii interpreţi, publicul prezent - toate acestea suntem 

noi înşine şi demonstrăm puterea sufletului, care ne îndeamnă la fapte bune. 
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Rotary Club Gherla 

Rotary Club Gherla continuă proiectul multianual "Bucuria de a dărui" 

 

Proiectul "Bucuria de a dărui" este derulat alături de Liceul Tehnologic Special Dej, clasa a X-a S2, 

integrată în învăţământul de masă la Liceul Teoretic "Ana Ipătescu" Gherla.  

În cadrul acţiunii "Bună seara de Crăciun!", membrii clubului Rotary Gherla l-au ajutat pe Moş 

Crăciun să ajungă cu daruri la aceşti copii speciali, care l-au primit în mijlocul lor cu o bucurie 

nemărginită şi i-au prezentat Moşului un mic spectacol cu colinde şi alte obiceiuri de Crăciun şi de 

Anul Nou. 

 

Într-un scurt interviu pe care ni l-a acordat, Moş Crăciun afirma: "Vă mărturisesc că au fost momente 

memorabile pentru mine, aceşti copii speciali reuşesc să se bucure într-adevăr, au fost clipe magice 

pentru ei". 

Deviza anului la Rotary Internaţional este "Create Hope in the World", iar membrii Rotaru Club 

Gherla încearcă să o transforme în realitate prin activităţile şi proiectele derulate în şi pentru 

comunitate. 

 

Ziua Internaţională a Voluntariatului 

 

Ziua Internaţională a Voluntariatului, dar şi ajunul sărbătorii Sfântului Nicolae au găsit voluntarii 

Rotary Club Gherla la Secţia de Pediatrie a Spitalului Municipal Gherla, unde au donat patru 

televizoare pentru saloanele unde sunt internaţi pacienţii cei mici. Noi le dorim să se întoarcă acasă 
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cât mai repede, frumoşi şi sănătoşi, iar personalului secţiei de pediatrie le adresăm mulţumiri pentru 

nobila muncă pe care o desfăşoară. 

 

 

Participare la Balul anual de caritate organizat de Rotary Club 

Kozármisleny 

 

Înfrăţirea dintre Rotary Club Gherla şi Rotary Club Kozármisleny, care a împlinit 10 ani, a fost 

reconfirmată, recent, prin participarea unei delegaţii a rotarienilor de la Gherla şi Rotary Club Dej la 

Balul anual de caritate organizat de prietenii din Ungaria.  
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"Suntem bucuroşi că prin prezenţa noastră am putut aduce un mic ajutor la dotarea cu aparatură de 

urgenţă pentru secţia de pediatrie a spitalului din Kozármisleny", transmit rotarienii din Gherla. 

 

Rotary Club Gherla susţine iniţiativele comunităţii locale de afaceri 

 

Sub egida "Rotary Club Gherla susţine iniţiativele comunităţii locale de afaceri", recent, a avut loc o 

prezentare a evenimentului de business ClickEventum - Forţa Afacerilor Locale, organizat în Gherla, 

pe 27 ianuarie 2024. 

 

Iniţiativa este apreciată în mod deosebit, la nivel local fiind prima încercare de acest gen. O bună 

parte din membrii clubului, cei care desfăşoară activităţi în mediul privat, se vor alătura acestui 

demers. 
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Rotary Club Iancu de Hunedoara 

Rotary Club Iancu de Hunedoara a adus daruri de Crăciun, pentru copii 

"Christmas for everyone", eveniment organizat de Interact Hunedoara cu sprijinul Clubului Rotary 

Iancu de Hunedoara, a adus pentru 40 de copii din Ţinutul Pădurenilor pachete cu darurile Moşului. 

 

Micuţii sunt din familii cu situaţie financiară precară, din localităţile Teliucu Inferior, Izvoarele, 

Hăşdău şi Lunca Cernii - au primit pachete de sărbători şi au petrecut o seară minunată împreună cu 

tinerii din Interact.  

 

Meet the CEO 

 

"Meet the CEO" - proiect al Rotary Club Iancu de Hunedoara şi Interact, a continuat şi la final de an.  
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În fiecare lună, tinerii au ocazia să întâlnească o personalitate din comunitate, acţiunea având un 

scop motivaţional, de a afla povestea de succes cât şi unul de orientare în carieră, prin cunoaşterea 

unor meserii/afaceri din interior. 
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Rotary Club Huşi 2007 

"Crăciunul copiilor lui Moş Crăciun", cu Rotary Club Huşi 2007 

 

Rotary Club Huşi 2007 a derulat campania "Crăciunul copiilor lui Moş Crăciun"! 

Cu un buget de 7.000 de lei, acţiunea a fost dedicată unei grupe de 15 copii de grădiniţa din Satul 

Bălţaţi, comuna valsuiană Tătărani. 

Fondurile au provenit din contribuţiile membrilor  Rotary Club Huşi 2007, care au devenit şi 

ajutoarele Moşului.  

 

Copiilor le-au fost oferite cadouri, dulciuri, jucării, hăinuţe, ghetuţe, cărţi, caiete şi creioane colorate. 
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Rotary Club Iaşi Copou 

Clubul Rotary Iaşi Copou a lansat proiectul "Rezolvarea conflictelor şi 

prevenirea victimizării" 

Clubul Rotary Iaşi Copou a lansat, recent, proiectul "Rezolvarea conflictelor şi prevenirea 

victimizării", eveniment la care au participat reprezentanţi ai partenerilor din proiect, primarul 

municipiului Iaşi, membri ai clubului, cadre didactice din învăţământul preuniversitar şi universitar. 

 Proiectul urmăreşte dezvoltarea metodelor alternative de soluţionare a conflictelor care pot apărea 

în spaţiul public şi privat, din care subiecţii pot deveni VICTIME. Grupul ţintă este format din elevii 

claselor IX-XII şi studenţi din judeţul Iaşi.  

Clubul Rotary Iaşi Copou a desfăşurat, recent, prima activitate din cadrul proiectului "Rezolvarea 

conflictelor şi prevenirea victimizării" la Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi"- Facultatea 

Construcţii de Maşini şi Management Industrial.  

 

Au fost prezenţi 150 de studenţi şi patru cadre universitare. Participanţii au asistat la prezentări care 

au avut ca scop creşterea gradului de informare şi conştientizare asupra aspectelor legate de 

autoapărare şi starea de necesitate, reducerea factorilor de risc ce conduc la victimizare şi creşterea 

gradului de autoprotecţie a grupurilor vulnerabile.  

 

Clubul Rotary Iaşi Copou a desfăşurat proiectul "Visuri pe hârtie: scrisori 

pentru Moş Crăciun" 

 

Clubul Rotary Iaşi Copou a derulat proiectul "Visuri pe hârtie: scrisori pentru Moş Crăciun", prin care 

116 copii din familii vulnerabile au primit cadouri. Beneficiarii au fost 77 de copii de la Grădiniţa cu 

program prelungit din satul Răducăneni, 20 de copii cu vârste între trei şi şase ani din satul Valea 

Adâncă şi 19 copilaşi de la Grădiniţa din satul Râşeşti, judeţul Vaslui.  
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Cadourile, în valoare de peste 25.000 de lei, au constat în ghete de iarnă, papuci de casă, cărţi de 

colorat, haine, jucării şi dulciuri. 
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Rotary Club Miercurea Ciuc 

Club Rotary Miercurea Ciuc a adus bucurii de Crăciun 

La cinci ani de la înfiinţare, RC Miercurea Ciuc a organizat un concert caritativ de Crăciun, la care s-au 

adunat câte 10.000 lei pentru doi copii cu dizabilitate mintală şi fizică, ambii având nevoie de mai 

multe intervenţii medicale. 

 

Rotarienii au pregătit şi au împărţit pachete cu alimente de bază şi cadouri pentru 80 de bătrâni 

nevoiaşi şi singuri din Miercurea  Ciuc. 
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De asemenea, au pregătit şi împărţit 55 de pachete de Crăciun cu bunuri/cadouri dorite de bătrânii şi 

bolnavii din Casa de bătrâni - Centrul de îngrijire şi asistenţă Frumoasa. Pachetele de cadouri sunt 

pregătite personalizat, conform scrisorilor transmise de aceste persoane prin intermediul conducerii 

azilului de bătrâni. 
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Rotary e-Club of Moldova Internaţional 

Hora Unirii de la Bruxelles 

 

Rotary e-Club of Moldova Internaţional îşi propune să organizeze cel puţin o adunare offline în 

jumătate de an, oferind membrilor posibilitatea de a se întâlni şi interacţiona în persoană.  

Prima astfel de întâlnire a avut loc, la Bruxelles, dedicată Zilei Naţionale a României, unde sunt 

stabiliţi membrii noştri excepţionali, Alexandrina Robu Cepoi şi Marian Cepoi.  

În cadrul acestei vizite remarcabile la Bruxelles, Rotary eClub of Moldova Internaţional a participat la 

evenimente deosebite, contribuind la consolidarea legăturilor şi schimbului cultural. Un moment 

deosebit a fost prezenţa la lansarea cărţii lui Mircea Geoana, adjunctul şefului NATO, intitulată 

"Bătălia pentru viitorul României".  

 

Întâlnirea şi discuţiile cu Corina Creţu, europarlamentar, fost comisar european pentru Politică 

Regională, au adăugat o perspectivă valoroasă acestei vizite remarcabile în Parlamentul European. 

Alexandrina şi Marian, fiind membri şi participanţi activi in Clubul UE - Republica Moldova, de 

susţinere a Moldovei în procesul de pregătire pentru aderarea la UE, au oferit o informaţie inedită 

Clubului cum ar putea coopera şi implica în a susţine Moldova în acest proces istoric. 

De asemenea, e-Club a avut ocazia să susţină şi să admire expoziţia dedicată "Iei Româneşti", unde 

au fost expuse picturile talentatei artiste Galina Vieru, colecţia de ii a Bisericii Sfânta Parascheva de 

la Bruxelles şi prosoape brodate din colecţia satului Selemet, expuse în Parlamentul European. 
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Moș Crăciun există ! 

 

Multe zâmbete și o imensă bucurie - pot fi citite pe fețele copiilor de la Grădinița din s. Chetriș 

(Fălești), care pe data de 28 decembrie au primit în dar câte o cutie plină de cadouri de la semenii lor 

din Marea Britanie, în cadrul proiectului “Shoebox”.  

 

Cadourile, distribuite de Rotary e-Club Moldova International în parteneriat cu Rotary Club Chisinau, 

au fost apreciate și de părinții celor 70 de copii, care au exprimat cuvinte de mulțumire în adresa 

rotarienilor din țara noastră și de peste hotarele ei. Matineul prilejuit de sărbătorile de iarnă și 

organizat cu mult suflet și dăruire de către angajații instituției pre-școlare (director dna Lucia 

Țurcanu) - a constituit o ocazie minunată pentru manifestarea talentelor artistice ale micuților. 

Primarul localității, dl Constantin Condru, a mulțumit rotarienilor pentru cadouri și a menționat, că 

sprijinul conaționalilor din străinătate este deosebit de apreciat și aduce speranță în și lumină în 

inimile celor rămași acasă. 

Mulțumim membrului Rotary e-Club Moldova International, Dorin Dusciac, pentru sprijinul logistic 

acordat în distribuirea cadourilor. 
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Rotary Club Oneşti 

Rotary Club Oneşti - "spectacol SF" oferit de liceenii pasionaţi de robotică 

 

Clubul de Robotică "Ştim DC" al Colegiului Naţional "Dimitrie Cantemir", a transformat, recent, 

şedinţa obişnuită a rotarienilor într-un spectacol cu accente SF, elevii însoţindu-şi prezentarea 

palmaresului cu mici demonstraţii pe viu. 

 

 

Acţiunea s-a derulat în cadrul parteneriatului încheiat între Rotary Club Oneşti şi prestigiosul colegiu 

oneştean.  

      

Ora Guvernatorului  

 

Recent, a avut loc întâlnirea zonală a Guvernatorului Districtului 2241 Rotary România - Moldova, 

Ovidiu Constantin Bunget, cu membrii cluburilor din Bacău şi Neamţ. Din partea clubului au 

participat asistentul de Guvernator, Ion Stamate, preşedintele Rotary Club Oneşti, Gabriel Fornica-

Livada, şi tineri din Interact Oneşti. 
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A fost o întâlnire în care am discutat despre temele de acţiune ale Asociaţiei Club Rotary pe plan 

internaţional şi în ţară, despre proiecte, despre cluburi, despre cum putem dărui speranţa, motto-ul 

de anul acesta al Rotary fiind "Create Hope in the World". 

 

Lansarea proiectului Pro Ruralis (ediţia a V-a) 

 

Recent, a avut loc festivitatea de acordare a burselor şcolare din cadrul proiectului ''Pro ruralis'' al 

Asociaţiei ''Rotary Club Oneşti'', ajuns la a V-a ediţie. 

Proiectul îşi propune să susţină liceenii din mediul rural, cu rezultate deosebite la învăţătură, dar cu 

situaţie materială precară şi să reducă riscul de abandon şcolar pentru aceeaşi categorie de elevi. 

 

Cei 44 de beneficiari vor primi lunar, timp de 12 luni, câte 250 de lei, iar Asociaţia Club Oneşti va 

urmări evoluţia lor şcolară pe tot parcursul anului. 

"Pro ruralis" va fi sprijinit în acest an şcolar de mai mulţi sponsori. 
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Beneficiarii proiectului au fost selectaţi din propunerile partenerilor noştri: Colegiul Tehnic 

"GHEORGHE ASACHI", Colegiul Naţional "DIMITRIE CANTEMIR", Colegiul Naţional "GRIGORE 

MOISIL", Liceul Teologic "Fericitul Ieremia", Liceul Tehnic "PETRU PONI" şi Asociaţia Nevăzătorilor 

din România, filiala Bacău. 

 

Petrecere caritabilă "XCITING XMASS", organizată de Asociaţia Interact 

(15.12.2023) 

  

Membrii Interact Club Oneşti au organizat o petrecere caritabilă, în ajunul sărbătorilor de iarnă, 

intitulată "XCITING XMASS", cu tema "Make it a December to remember with Interact Club Oneşti", 

sprijiniţi financiar de Asociaţia Club Rotary Oneşti.  

 

În urma acestui eveniment caritabil, s-au strâns fonduri care o vor ajuta pe Valentina şi familia ei să 

îşi refacă locuinţa din mediul rural, care acum se află într-o stare deplorabilă, nesigură, în condiţii de 

trai grele.  

 

Din aceleaşi fonduri, au fost ajutate şi alte familii nevoiaşe, în preajma Crăciunului. 

   

Concert "Crăciunul acasă" 

 

A devenit deja o tradiţie ca în preajma Crăciunului, clubul nostru să le ofere oneştenilor un concert 

caritabil, iar banii donaţi în urma evenimentului ajung la cei mai puţin fericiţi decât noi, pentru care 

Crăciunul poate însemna o speranţă pentru o viaţă mai bună.    
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"Ajută-l pe Moş Crăciun!" 

 

Acesta a fost proiectul prin care Asociaţia Rotary Club Oneşti l-a ajutat pe Moş Crăciun să ajungă cu 

daruri la copiii mai puţin norocoşi, cum sunt cei găzduiţi de instituţii precum: Centrul Şcolar de  

 

Educaţie Incluzivă nr. 2 Comăneşti, filiala Oneşti şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Bacău - puncte de lucru din Oneşti. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

 

Rotary Club Oradea Art Nouveau l-a ajutat pe Moş Nicolae să aducă 

bucurii 

 

Moş Nicolae trimite atâta bucurie prin oameni buni în lume! În ajunul sărbătorii, ne-am întâlnit cu 

copiii de la Grădiniţa şi de la Şcoala Generală din Beznea. Am făcut o scurtă călătorie în lumea 

legendelor de iarnă, graţie Zânei Cărţilor, copiii ne-au colindat, au primit daruri şi ne-au răsplătit cu 

ornamente de Crăciun, din lut, realizate de ei. A fost o întâlnire care a adus zâmbete şi bucurie în 

sufletelor tuturor.  

 

Povestea a continuat la Aleşd. Cu sprijinul părintelui Ovidiu Bocşan, i-am cunoscut şi pe elevii 

claselor I-IV de la Liceul Teoretic "Constantin Şerban" din Aleşd. Şi aici, spiritul sărbătorilor de iarnă, 

legendele, darurile şi colindele au umplut inimile de bucurie şi celor mici şi celor mari. 

Acţiunea a fost posibilă cu sprijinul firmei Nidec şi datorită Ligiei Caojdan, care a avut alături tineri 

inimoşi bucuroşi să ofere daruri.  

Colega noastră de Club, actriţa Mirela Niţă Lupu, ne-a purtat prin fascinanta călătorie în lumea 

legendelor. 

Felicitări Cristina Marinau Preşedinte Rotary Art Nouveau 2023-2024 pentru această iniţiativă! 
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Rotary Club Râmnicu Vâlcea Cozia 

 

Rotary Club Râmnicu Vâlcea Cozia a adus bucurie pentru copii, de Moş 

Crăciun 

 

Rotarienii au organizat Balul caritabil Rotary, împreună sprijinind dreptul la educaţie pentru fiecare 

copil. 

Cele trei cluburi Rotary au readus în atenţia comunităţii tradiţia Balului Rotary. 

Proiectul "Acorduri vieneze pentru copii, în inima Vâlcii", organizat la Filarmonica "Ion Dumitrescu" şi 

susţinut de renumita orchestră vieneză "Johann Strauss Ensemble, a dorit ca fiecare copil să aibă 

acces la cultură, artă, propunându-ne să aducem speranţa şi pentru copiii din medii defavorizate. 

 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 

 

Decembrie 2023 

Evenimentul s-a bucurat de prezenţa lui Ovidiu Bunget - Guvernatorul Districtului 2241, a lui Florin 

Mărginean, prieteni din cluburile Rotary Piteşti, Alba Iulia şi Slatina, parteneri ai cluburilor Rotary şi 

oameni de afaceri renumiţi din comunitatea vâlceană.  

 

Magie, de Sărbători, cu Rotary Râmnicu Vâlcea Cozia 

 

Crăiasa Zăpezii şi Spiriduşii Târgului de Crăciun s-au aliniat la startul unui maraton al faptelor bune, 

într-o atmosferă de basm, în care copiii de la Interact Râmnicu Vâlcea Cozia au devenit "spiriduşii" 

Târgului de Crăciun organizat de Primăria Municipiului. 
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Spiriduşii Interact, sprijiniţi de Rotary Râmnicu Vâlcea Cozia au împărţit dulciuri micuţilor prezenţi, 

cadouri oferite de primărie, care şi-a dorit ca luna decembrie să fie magică pentru fiecare copil. 

Bagheta magică a Teatrului Municipal Ariel a făcut posibilă transformarea tinerilor interactieni în 

personajele de basm ale iernii. 

 

Poveste de Crăciun 

 

În luna magică a Sărbătorilor de Iarnă s-au ţesut visuri şi am trăit povestea de Crăciun, prin viziunea 

artiştilor Teatrului Naţional "Radu Stanca" din Sibiu, care ne-au dăruit spectacolul "Ţesătorul de vise 

- Poveste de Crăciun". 

 

A fost un spectacol-cadou dăruit publicului din Râmnicu Vâlcea, cu sprijinul principalului susţinător, 

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea Cozia şi prin grija Înalt Preasfinţitului Părinte Varsanufie Arhiepiscopul 

Râmnicului, care a făcut posibilă desfăşurarea evenimentului în sala Teatrului "Anton Pann". 

Constantin Chiriac şi trupa teatrului au oferit locuitorilor Râmnicului un spectacol plin de savoare şi  

bucurie.  
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Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea Cozia a sprijinit şi va sprijini în continuare promovarea culturii, a 

gesturilor frumoase. Ne-am dorit ca cei prezenţi să dăruiască, la rândul lor, aducând o rază de 

speranţă, prin câteva bucurii, celor aflaţi în nevoie, bătrâni şi copii din Parohia Trăistari.  

 

Gala atletismului vâlcean 

 

În sala VIP a Polivalentei Vâlcene a avut loc, recent, prima ediţie a Galei Atletismului Vâlcean, 

organizată de Asociaţia Judeţeană de Atletism, în parteneriat cu Rotary Club Râmnicu Vâlcea-Cozia.  

 

Gala Atletismului Vâlcean a reunit crema acestui sport, la eveniment fiind prezenţi atleţii ce au 

reprezentat cu succes judeţul nostru la campionatele naţionale şi internaţionale, antrenorii şi 

profesorii de specialitate (din cadrul Clubului Sportiv Chimia Râmnicu Vâlcea, Clubului Sportiv Vâlcea 

1924 precum şi din cadrul Colegiului Naţional "Mircea cel Bătrân" Râmnicu Vâlcea şi Liceului 

Tehnologic "Brătianu" Drăgăşani"). 

Au fost premiaţi 27 de sportivi la performanţă, dintre care trei medaliaţi la nivel internaţional, 11 

medaliaţi la nivel naţional şi 13 atleţi clasaţi pe locurile IV-VI în clasamentul naţional al anului 2023.  

La Masters, şase sportivi s-au aflat printre laureaţi, toţi medaliaţi la naţionale şi legitimaţi la Chimia. 

Rotary Club Râmnicu Vâlcea-Cozia, în calitate de organizator şi partener al acestei Gale, doreşte să o 

transforme într-o tradiţie, alături de Asociaţia Judeţeană de Atletism, aşa cum atletismul este pentru 

judeţul Vâlcea.  

 

Cadouri, zâmbete, bucurie 

 

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia a continuat magia lunii decembrie cu vizita copiilor de la Centrul 

pentru Familie din Râmnicu Vâlcea.  
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Cu sprijinul sponsorilor, am putut face posibilă prezenţa Moşului şi în acest an. Ochişorii trişti ai 

copilaşilor de aici s-au umplut de bucurie, de fericire la vederea cadourilor de sub bradul de Crăciun.  

 

 

 

Clubul nostru va fi mereu alături de ei şi de oamenii minunaţi care îi sprijină în fiecare zi. 

Concert vienez, pentru 300 de copii 

 

Acest concert a fost cadoul educativ-cultural şi social pe care Cluburile Rotary Râmnicu Vâlcea, 

Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia şi Rotary Râmnic l-au oferit celor peste 300 de copii prezenţi în sala 

Filarmonicii "Ion Dumitrescu" din Râmnicu Vâlcea. 
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Selecţia copiilor prezenţi s-a făcut în spirit rotarian, din dorinţa de a ajuta în mod real comunitatea în 

care îşi desfăşoară activitatea cele trei cluburi, astfel că la concert au participat copii cu vârste între 6 

ani - 16 ani, respectiv copii de la diverse grădiniţe, de la diverse şcoli şi de la asociaţii cunoscute 

pentru ajutorul pe care îl oferă copiilor de diverse categorii sociale.  

 

Spiriduşii lui Moş Crăciun şi Fundaţia Inimă pentru Inimă 

  

Moş Crăciun şi Spiriduşii săi de la Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia şi Interact Râmnicu Vâlcea-

Cozia au poposit în sânul familiei Fundaţiei Inimă pentru Inimă. 

Scrisorile celor 33 de copii, scrise cu atâta dorinţă şi speranţă, au devenit realitate, Moş Crăciun 

dăruind fiecăruia cadourile visate. 
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Copiii au primit surprizele pregătite şi ne-au încântat cu poezii şi un concert special de colinde. 
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Şi ei l-au aşteptat pe Moş Crăciun! 

 

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia a primit un mesaj deosebit de emoţionant de la 223 de copii 

ucraineni refugiaţi: "Dacă-l vedeţi pe Moş Crăciun, să-i spuneţi că 223 de copii îl aşteaptă la Băile 

Olăneşti şi Ocnele Mari! Multumim!". 

 

 Aici, sunt 223 de copii refugiaţi ucraineni, cazaţi în localităţile vâlcene Băile Olăneşti şi Ocnele Mari.  

Moşul le-a adus cadouri şi o rază de speranţă, pentru că fiecare copil, indiferent de vârstă, 

naţionalitate sau religie, magia Crăciunului este aşteptată cu emoţie şi bucurie. 

 

Micuţii ne-au răsplătit cu un spectacol de poezie, muzică, dans şi colinde ucrainene.  
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Magia Crăciunului, pentru fiecare copil 

 

Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia împreună cu tinerii parteneri de la Interact Râmnicu Vâlcea - Cozia au 

folosit bageta magiei "Christmas  for Everyone", aducând cadouri, jucării, alimente şi dulciuri pentru 

copiii şi bătrâni din cartierul Petrişor, Parohia Trăistari, Parohia Cremenari şi din Sirineasa. 
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Vizita Guvernatorului la Râmnicu Vâlcea 

  

Întâlnirea recentă cu reprezentanţii cluburilor RC Râmnicu Vâlcea, RC Râmnicu Vâlcea-Cozia, RC 

Râmnicu Vâlcea Râmnic a fost un excelent prilej de bilanţ pentru primele şase luni ale anului rotarian 

pe care îl traversăm. 
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"Am ţinut tare mult ca ultima vizită de club, din acest an calendaristic, să fie, într-un fel, acasă, la 

Râmnicu Vâlcea. Am constatat că tolba Moşului e destul de plină pentru cluburile vâlcene. Foarte 

multe proiecte în domeniul educaţiei, cu accent pe tânăra generaţie. Ceea ce este îmbucurător. Iar 

sprijinul pe care îl oferă cluburile de aici domeniul cultural iese în evidenţă. Este o îngemănare 

frumoasă între educaţie şi cultură, două domenii foarte importante pentru conturarea armonioasă a 

unei comunităţi. Prezenţa unui club Rotaract şi a două cluburi Interact extrem de dinamice este 

dovada că mişcarea Rotary din Vâlcea este consolidată. E util să se creeze şi un club în judeţ, iar 

Drăgăşani este pe calea bună!", a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Analizând proiectele este clar că tema anului, "Create Hope in the World", s-a dovedit inspiraţională 

pentru prietenii noştri rotarieni din Râmnicu Vâlcea. Iar numărul mare de tineri care fac parte din 

diferitele structuri ale cluburilor ne fac mândri că Rotary este o oportunitate de dezvoltare pentru 

mulţi dintre ei. 

"Felicitări preşedinţilor 2023 - 2024, Dragoş Constantinescu, Claudia Goga şi Eduard Maricuţ şi 

echipelor ai căror lideri sunt" a transmis DG Ovidiu Bunget. 
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Rotary Club Roman 

 

Club Rotary Roman a sprijinit o adolescentă, pentru un tratament 

medical, în Republica Moldova  

 

Balul "Magia Sărbătorilor", organizat, recent, de Clubul Rotary Roman, a sprijinit suplimentar o 

adolescentă de 15 ani, Miruna, pentru un tratament medical, în Republica Moldova.  

Alături de prietenii rotarieni de la Cluburile din Oneşti, Bacău, Cetate Târgu Neamţ, Camena Piatra 

Neamţ, Piatra Neamţ 2005, Fălticeni, Botoşani, Iaşi Curtea Domnească au venit şi personalităţile 

importante: deputatul Dan Laurenţiu Leoreanu, primarul Leornard Achiriloaei, oameni de seamă, cu 

suflet. 

 

"Misiunea noastră este să fim în slujba celor ce au nevoie de noi, nu numai în luna cadourilor, ci în 

fiecare clipă. Sunt cele mai emoţionante momente din viaţă. Inima noastră se transformă cu fiecare 

gest, cu fiecare cuvânt, cu fiecare privire. Să nu uităm că aparţinem unii celorlalţi şi că în momentul 

în care vom înceta să ne iubim aproapele, lumea se va sfârşi. Niciodată în viaţă nu poţi realiza cu 

mintea ce poţi realiza cu inima. Astfel, inimă lângă inimă, s-a adunat o sumă considerabilă ca suport 

pentru tratamentul Mirunei", transmite Clubul Rotary Roman. 

Asistent de guvernator District România şi Republica Moldova 2241, Ion Stamate va susţine şi 

cazarea pe termen de trei zile, în colaborare cu dr. Liviu Grib. 

Club Rotary Roman are grijă de zâmbetele copiilor 

Preşcolarii şi elevii clasei a III-a a Şcolii Primare Brănişteni - Miron Costin au fost vizitaţi, recent, de 

medicul stomatolog Rareş Sasu, alături de asistentul cabinetului ESTETIC DENT, Vili Bulai, care le-au 
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vorbit celor mici despre importanţa igienei dentare, cum se face corect, cât de des, cum se menţine 

şi la ce să ne aşteptăm când ajungem la un cabinet stomatologic, fără să avem emoţii. 

 

 

Activitatea a fost interactivă şi, deşi cei 37 de elevi aveau deja o rutină sănătoasă pentru igiena 

dentară, au pus multe întrebări utile, la care au răspuns cu multă răbdare şi mai multe detalii 

domnul doctor şi domnul asistent. 

Copiii au primit cadouri, periuţe de dinţi, paste de dinţi, pliante şi diplome acordate celor merituoşi. 

Prin aceste acţiuni, care au continuat şi la Şcoala Primară Băluşeşti, comuna Icuşeşti, sub directa 

coordonare a profesoarei Dana Diaconescu - membra Clubului Rotary Roman, cât şi la Şcoala 

Gimnazială Trifeşti, reprezentată de director Irina Călugăru, putem consolida capacitatea 

comunităţilor de a sprijini educaţia de bază în rândul celor mici. 
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Rotary Club Satu Mare SAMUS 

Rotary Club Satu Mare SAMUS a derulat proiect caritabil "Bucuria de a 

Dărui" 

 

Rotary Club Satu Mare Samus a reuşit, în luna decembrie, să întreprindă cu succes trei acţiuni 

caritabile pentru semenii din comunitate. 

 

"Alimente pentru oameni, hrană pentru suflet" a fost acţiunea derulată de tinerii din Interact Club 

Satu Mare Samus, sub îndrumarea Rotary Club Satu Mare Samus, care au reuşit în câteva 

weekenduri de pe parcursul lunii decembrie să colecteze o cantitate importantă de alimente, cu 

sprijinul sătmărenilor inimoşi. Alimentele au fost apoi donate mai multor familii nevoiaşe, cu sprijinul 

Direcţiei de Asistenţă Socială Satu Mare. 

 

Rotarienii sătmăreni au participat la sprijinirea Spitalul Orăşenesc Tăşnad, 

de Crăciun 

 

Membrii Rotary Club Satu Mare Samus şi Interact Club Satu Mare Samus au donat Spitalului 

Orăşenesc Tăşnad produse de igienă şi îmbrăcăminte pentru copii, cutii de depozitare şi recipiente 
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din inox, scaune de alimentare, cântar pentru nou-născuţi, jucării şi dulciuri, pentru a oferi sprijin 

micilor pacienţi în perioada internării. 

 

 

O masă caldă - 85 de porții de mâncare pregătite de membrii Rotary Club 

Satu Mare Samus 

Acţiunea "O masă caldă" a adus 85 de porţii de mâncare pregătite de membrii Rotary Club Satu 

Mare Samus pentru oamenii fără adăpost. "O masă caldă" nu este doar despre mâncare, ci şi despre 

solidaritate şi umanitate, despre puterea de a schimba vieţi cu un efort minim şi cu dorinţa de a face 

bine. 
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Rotary Club Cetatea Neamțului Târgu Neamţ 

Donaţii pentru membrii comunităţii locale aflaţi în situaţii speciale 

 

Rotarienii din Târgu Neamţ sunt implicaţi în proiecte de donaţii pentru membrii comunităţii locale, 

aflaţi în situaţii speciale din punct de vedere al sănătăţii sau resurselor materiale. 

În spiritul Crăciunului, ei au acordat cadouri fiecăruia din copiii care beneficiază de asistenţa 

Asociaţiei "Căsuţa cu Miracole" din Târgu Neamţ.  

 

Unitate care oferă un exemplu în ceea ce priveşte integrarea copiilor cu probleme speciale - autism, 

sindromul Down, afecţiuni neurologice. 

Copiii au oferit un mini-spectacol cu poezii şi colinde, arătând că prin strădanie, prin munca în echipă 

(părinte - copil - terapeut), fiecare încearcă să-şi depăşească limitele. 

 

Înfrăţire între Cetatea Neamțului Târgu Neamţ şi Lezhe 

 

La Conacul Gjuetise din Lezhe (localitatea unde a luat naştere legendara Liga Albaneză) a fost 

semnat, recent, acordul de înfrăţire dintre Cluburile din Târgu Neamţ respectiv Lezhe, din Districtul 

2485 Albania - Kosovo. 
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În prezenţa a peste 200 de invitaţi (printre care foarte mulţi rotarieni de la 10 Cluburi din Districtul 

2485 Albania - Kosovo, Districtul 1912 Macedonia de Nord, Districtul 2120 Italia), s-a vorbit despre 

proiectul "R.UNEŞTE-NE ŞTEFAN!", iniţiat de rotarienii din Târgu Neamţ, în 2020, care cunoaşte noi 

valenţe şi dimensiuni internaţionale. Proiectul reuneşte în acţiune, în folosul comunităţilor locale, 

prin intermediul Rotary, două cetăţi istorice din timpul singurilor principi din Balcani care au fost 

denumiţi de papalitate, în secolul XV, drept "atleţi ai lui Hristos" - Ştefan cel Mare şi Gjergj Kastrioti 

Skanderbeg. 

 

Vizita Guvernatorului în zona 6 - Bacău & Neamţ 

 

Rotarienii din judeţele Bacău şi Neamţ s-au întâlnit, recent, la Piatra Neamţ, pentru tradiţionala vizită 

anuală a Guvernatorului Districtului 2241 România şi Republica Moldova. 

După o amplă prezentare a Guvernatorului Ovidiu Constantin Bunget, privind aspecte ale activităţii 

rotariene din Districtul 2241 şi noutăţi de la Rotary Internaţional, fiecare preşedinte de club a 

prezentat activităţile desfăşurate până la momentul vizitei. 

Activităţile rotariene din judeţul Bacău au fost prezentate de preşedinţii de club Gabriel Dominte 

pentru R.C. Bacău şi Gabriel Fornica Livada pentru R.C. Oneşti. Activităţile rotariene din judeţul 

Neamţ au prezentate de preşedinţii de club Mihaela Pintea Tîrşu pentru R.C. Piatra Neamţ Camena, 

Cătălin Roca pentru R.C. Piatra Neamţ 2005, Agnes-Iuliana Raikert pentru R.C. Roman şi Sever 

Dumitru Ciubucă pentru R.C. Cetatea Neamţului Târgu Neamţ. 
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Toţi cei prezenţi au fost impresionaţi de prezentările de activităţi din Cluburile Interact Oneşti, Piatra 

Neamţ Camena, Piatra Neamţ 2005 şi Cetatea Neamţului Târgu Neamţ. 

"Îi felicit pe interactienii şi rotarienii din judeţele Bacău şi Neamţ pentru deosebitele proiecte 

implementate. M-am bucurat să văd că aceste proiecte, din domenii de acţiune diferite, au un 

impact major în comunitate, aducând un strop de speranţă pentru un viitor mai bun'', a transmis 

celor prezenţi Guvernatorul Ovidiu Constantin Bunget. 
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Rotary Club Timişoara 

 

Clubul Rotary Timişoara l-a ajutat pe Moş Crăciun să împartă daruri 

 

Un grup de prieteni rotarieni ai educaţiei din Clubul Rotary Timişoara au luat "drumul Moşului" pe 

plaiuri bănăţene, către bursierii proiectului nostru "School must go on / Şcoala merge inainte", care 

urmăreşte prevenirea abandonului şcolar şi sporirea rolului educaţiei în şcolile din mediul rural al 

judeţului Timiş.  

 

Am pornit spre Săcălaz şi Beregsău, am continuat apoi turul prin Checea, Biled, spre Giarmata şi până 

la Bencecu de Sus. S-au alăturat caravanei rotariene Daniel Marcu, Sabin Ceontea, Marius Birlan şi 

Gelu Mateescu, alături de Delia Golcea, coordonatorul proiectului şi de Marian Tomescu, 

reprezentantul firmei Smartwood, partener principal în proiect.  
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Întâlnirile cu cei 46 de copii au fost şi o ocazie de a face "câta" mentoring: pe lângă înmânarea 

pachetelor cadou am povestit şi despre luna decembrie, care adună pentru România - şi pentru 

Timişoara în special - multe date importante.  

La întâlnirea precedentă, vorbisem cu copiii despre expoziţia "Brâncuşi" şi despre Capitala Culturală 

Europeană TM2023, cu ajutorul pliantelor oferite de colega noastră Laila Onu.  

Astfel, bursierii noştri s-au putut simţi acompaniaţi pe durata întregului an şcolar, nu doar prin bursa 

lunara de 250 de lei, ci şi prin rechizitele primite la început de modul şcolar - şi de asemenea prin 

calculatoarele oferite cu generozitate în acest an şcolar de colegul nostru Marian Mocanu.  

Atâţia rotarieni cu suflet mare însufleţesc acest proiect "cu foc continuu", începând din anul 2020! 

 

Membrii Rotary Club Timișoara au oferit un ”zâmbet” pentru peste 30 de 

copii din medii defavorizate și bursierilor la învățătură 

 

”Dăruiește un zâmbet” este proiectul tradițional al Rotary Club Timișoara, care este derulat anual în 

pragul sărbătorilor de iarnă – Sfântul Nicolae și Crăciunul. 

”Dăruiește un zâmbet” este una din cele mai frumoase acțiuni ale clubului Rotary Timișoara: fiecare 

rotarian care dorește devine Moș Crăciun pentru un copil care are nevoie de sprijin! 

 

 

Anul acesta, rotarienii au oferit un zâmbet la peste 30 de copii care provin din medii defavorizate, 

dar și celor mai buni elevi din satele bănățene, bursierii proiectului Rotary Timișoara “Performanță în 

Satul Bănățean”, care studiază la licee de top din oraș. 

”Nu considerăm că este doar o bucurie de moment, ci e vorba de zâmbetul unor copii unde Moș 

Crăciun și Moș Nicolae… poate nu ajunge niciodată. Cei 30 de copii au putut să achiziționeze 

împreună cu noi lucruri necesare de sezon și pe placul lor. Zâmbetele au fost molipsitoare. 
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Să dăruiești înseamnă să te implici dând din ceea ce ai și mai ales din timpul tău! Să dăruiești 

înseamnă să oferi celor care cer ajutorul ceea ce au întra-adevăr nevoie și să o faci fără a avea un 

câștig de orice natură din darul tău! Astfel procedează membrii Rotary Timișoara de mulți ani ! Copiii 

merg la cumpărături cu sponsorii și voluntarii și aleg ceea ce le place! 

Ne bucurăm să dăruim în fiecare an aceste zâmbete. Mulțumim tuturor colegilor implicați și celor 

care au susținut financiar proiectul! Mulțumim Centrului Comercial Euro pentru găzduire și pentru 

reducerile acordate.  
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Bucurii de Crăciun, cu Rotary Vişeu de Sus 

 

Crăciunul este o sărbătoare a bucuriei şi a darului. Şi de această dată, Rotary Vişeu de Sus a adus un 

strop de bucurie familiilor şi semenilor noştri, prin gândul bun şi prezenţa noastră la casele celor 

aflaţi în nevoie.  

 

Rotary Vişeu de Sus, prin toate acţiunile sale a fost alături de comunitatea din care face parte, prin 

diferite proiecte, activităţi iniţiate sau fiind parte în proiecte cu diferiţi parteneri, colaborând cu 

instituţii, asociaţii, organizaţii, alte cluburi rotariene din ţară şi nu numai.       

Darurile noastre pentru masa de sărbători, prin bunăvoinţa membrilor clubului, au ajuns şi anul 

acesta la zeci de familii şi persoane care au avut cu adevărat trebuinţă, iar bucuria lor ne-a atins 

sufletele. 

 

"Copiii vorbesc prin artă", la "Splendoarea Iernii prin Ochi de Copil" 

 

Rotary Vişeu de Sus a fost partener în coordonarea şi organizarea concursului "Splendoarea Iernii 

prin Ochi de Copil" şi Artterapia - Limbajul Universal al Copilăriei.  

Încă de la primele ediţii, Rotary Vişeu de Sus a fost unul dintre partenerii statornici ai acestui proiect, 

susţinând organizarea, coordonarea şi continuitatea lui de-a lungul anilor. 
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Proiectul iniţiat şi coordonat de Centrul Şcolar de Educaţie Incluzivă Vişeu de Sus a cunoscut 

momente de glorie, fiind organizat la nivel interanţional, ani la rând, participarea copiilor şi a 

cadrelor didactice depăşind cu mult  1.500 de persoane. 

 

 

La această ediţie, au participat peste 400 de copii la atelierele de arte plastice şi artterapie şi peste 

500 de exponate la expoziţia de pictură şi desene.             

A fost magic! Copiii au vorbit prin artă. Şi au vorbit în multe feluri prin culori, creând poveşti. Ei au 

pictat, desenat, decupat, confecţionat diferite obiecte, au cântat, jucat, dansat şi au colindat într-o 

atmosferă de basm. La finalul atelierelor copiii au primit premii, iar spiriduşii lui Moş Crăciun le-au 

dăruit cadouri. 

În organizarea acestui eveniment şi-au adus aportul şi membrii Clubului Interact Vişeu de Sus, 

precum şi membri ai Clubului Interact Vişeu de Sus, fiind de această dată ca o mare familie Rotary. 

 

Sală de Haloterapie, la Centrul Şcolar de Educaţie Incluzivă - un nou 

proiect Rotary Vişeu de Sus 

 

O nouă sală de haloterapie (terapie cu sare) a fost inaugurată, recent, în Vişeu de Sus, de care se vor 

bucura şi vor beneficia cei peste 130 de copii (elevi şi preşcolari) ai Centrului Şcolar de Educaţie 

Incluzivă Vişeu de Sus.  

Este al doilea proiect de acest fel susţinut de clubul nostru, primul concretizându-se în sala de 

haloterapie de la Grădiniţa Veronica.  

Copiii şi de această dată, într-un climat bogat în ioni de sare, un beneficiu adus sănătăţii lor, vor 

desfăşura diferite activităţi din cadrul programului şcolar şi nu numai. 
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Proiectul a fost iniţiat şi coordonat de Angela Kolozsvari, vicepreşedinte al Clubului Rotary Vişeu de 

Sus şi realizat cu implicarea directă a preşedintelui Gabriel Şteţco.  

Aducem mulţumiri pentru tot sprjinul şi consultanţa acordată, PDG Emil Sopoian şi pentru fructuoasa 

colaborare, Clubului Rotary Baia Mare 2005, care ne-au pus la dispoziţie o parte din preţioşii bulgări 

de sare. 
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Newsletter editat de: Dr. Lia Lucia Epure 

 

 

 

 

Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, District 

Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele acestuia 

într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative atașate. 

Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a le 

identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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